

华盛水产蝉联 农业产业化国家重点龙头企业 坚持匠心 成就荣誉

瑞立集团荣获 抗击新冠肺炎疫情 先进民营企业 称号

记者 潘敏洁 通讯员 陈景滢

近日,农业农村部公布了第九次监测合格农业产业化国家重点龙头企业名单。作为我市唯一一家农业产业化国家重点龙头企业,瑞安市华盛水产有限公司顺利通过运行监测,这意味着该公司成功蝉联 农业产业化国家重点龙头企业 宝座。

其实,从2010年起,华盛水产就一直稳坐农业产业化国家重点龙头企业的位置。近日,记者走进华盛水产,了解荣誉背后的付出与坚守。



华盛水产生产车间



本报讯(记者 潘敏洁)近日,全国工商联十二届四次执委会会议在广西南宁举行。会议期间,全国工商联对在2020年抗击疫情工作中作出突出贡献的民营企业进行了表彰。其中,瑞立集团以实际行动彰显了为党分忧、为国解难、为民造福的决心与魄力,荣获 抗击新冠肺炎疫情先进民营企业 称号。

2020年2月8日,作为温州唯一的首批优先复工绿名单外贸企业、首批入选瑞安复工复产白名单企业,瑞立集团成立以董事长张晓平为组长的防控领导小组,下设大数据保证组、物资保障组、后勤保障组、生产保障组、市场维护组、对外联络组等15个组,全力做好疫情防控工作,为复工复产做好准备。当时,瑞立集团还迅速摸底春节期间住在宿舍的员工数量,以及该部分员工的岗位技能,以便迅速充实到生产一线。最终,一支来之能战、战之能胜的复工先遣队诞生了。

2020年2月18日,瑞立集团正式迎来复工复产。2月24日,员工到岗率近50%,3月9日,除湖北籍员工和个别请假员工外全部到岗,产能恢复95%。3月20日,单日产值与去年高峰期持平。3月份,中国汽车产量同比下降44.5%,但瑞立的汽车零部件产量同比上升21.98%,订单猛增,产品供不应求,实现了从复工复产到满产超产。

在推进复工复产的1个多月里,瑞立集团在各地分公司包车把返乡员工接回来,配合政府包车、包列、包机把劳动力输出大省的人员抢回来,加上云招工、应聘入职的新员工持续加盟。瑞立还推进装备智能化,助力低成本、高效率、高质量制造。

值得一提的是,在新冠肺炎疫情发生后,瑞立集团克服了生产安排、物流运输等多重困难,准时完成配套重汽集团、福田汽车、一汽解放、上汽大通、江淮汽车等支援武汉疫区的防疫专用负压救护车、火神山、雷神山援建以及防疫物资运输车等订单生产,助力一线抗疫。

专注

致力海洋水产深加工

位于东山渔港码头的瑞安市华盛水产有限公司现有职工350人,占地约3.53公顷,总建筑面积3.23万平方米,拥有万吨级冷库两座,两个面积8000平方米的封闭式加工车间,实验室、污水处理站、员工食堂、活动室、宿舍等一应俱全。

创建以来,华盛水产一直致力于海洋水产的深加工,产品以低值鱼类加工开发的水产风味干制品、冷冻品、腌制品、休闲食品四大类,100多个品种为主。目前,华盛水产年加工能力达13500吨,产品以出口为主,主要销往日本、韩国、美国、意大利、法国等20多个国家,近两三年更是积极开拓国内市场,在沿海已有一定的市场份额。2019年,华盛水产销售收入2.4亿元,出口交货值1209万美元,在国内外同行中享有盛名。2020年,预计产值与上年度持平。

在打开国际国内市场的同时,华盛水产也注重产品的品牌建设。多年来,华盛水产坚持人无我有、人有我优、人优我特、人特我新的经营策略,先后开发与创新丁香鱼、白鳗干、芙蓉虾片、春卷鱿鱼、银鱼等10多个大三元华盛牌系列产品。在国际渔博会、农博会以及省内外举办全国性展销会、科技

交流会上获得金、银、铜牌、奖杯30余次,先后荣获温州知名商标、浙江省AAA级守合同重信用企业称号等。

创新

把加工厂建设在海上

创新,是华盛水产可持续发展的法宝。为了生产出更新鲜的产品,华盛水产深知必须向大海靠近,于是一座现代化加工厂在北麂岛落成。

我们在北麂向渔民手把手地传授从日本学来的拖捕丁香鱼技术,加工后的丁香鱼质量胜于日本冲绳岛的丁香鱼。华盛水产有限公司负责人表示,当他们的第一批丁香鱼到达日本后,一炮而红。

然而,华盛水产并没有自满,继续向大海靠近,把加工厂直接建在海上,鱼捕到哪里,工厂就移动到哪里。2005年设计图纸、定下方案,基本靠自筹资金投入5600多万元打造的华盛渔加1号,于2007年初试水成功。这艘被誉为海上流动的水产加工厂的华盛渔加1号,是我国水产品加工业乃至整个渔业经济领域的一次创举,该项目于2012年1月获得国家发明专利。

华盛渔加1号与传统渔用船舶最大的不同,是船上配备了3条国际先进水平的自动水产干制品加工流水线,包括自动清洗机、冷却机、蒸汽机、干燥机成套设备,专门加工近海海面捕捉

的丁香鱼、海蜒、虾皮等上层小水产。船上加工的干制水产品新鲜、美味而且绿色环保,深受国内外消费者欢迎。

2012年,华盛水产的第二艘海上加工船华盛渔加2加入海上加工行列。其船体规模和生产能力都比华盛渔加1号提高30%左右,是目前世界上规模最大的海上水产干制品加工船。

责任

反哺农业带动增收

除了在加工工艺方面创新外,华盛水产也坚持实施质量立厂,品牌兴业战略。华盛水产公司负责人表示,企业一贯注重质量管理,以国际通用的《水产品加工良好操作规范》为准则,建立比较完善的HACCP质量控制体系和ISO9001-2008国际质量体系,按照体系要求,不断提高企业全员的卫生质量意识,严格按照要求落实品管措施,建立了一支严谨、务实、运行有效的质检队伍。

同时,华盛水产每年按计划对新老员工开展机关卫生、质检方面的知识培训,由机关组织或内部专业管理人员对其进行培训。投入大量的资金,聘请了日本专家长年驻厂进行技术指导,培养了一支高素质的技术队伍。此外,派特

殊岗位的人员去外面接受再学习,以满足市场需求,实现企业效益和社会责任双赢局面。

作为农业产业化国家重点龙头企业,华盛水产一直坚持反哺农业,带动农民增收,助力乡村全面振兴和推动农业农村现代化。据介绍,华盛渔加1号及47艘渔船,直接创造了600多个就业机会,间接带动数千人就业。尤其在沿海3个月的伏季休渔期间,按规定捕捞上层鱼的围网、灯光渔船可以出海作业,解决了部分渔民的生产、生计问题。

同时,华盛水产采用了签订合同的方式与当地渔户利益联结,与北麂、东山共计600多渔户达成利益联结关系。与我国沿海6省3市(不含海南、广西、广东)1300艘渔船近万渔户联结成海上加工产业联盟,并与福建宁德佳海养殖基地建立长期供销合作关系,直接带动养殖300户创收。



扫一扫
看图文

携手运动 同心筑梦

瑞安农行举办职工团体操比赛

为倡导阳光健康的生活理念,营造和谐奋进的团队氛围,呈现朝气蓬勃的精神风貌,展示追求卓越的工作激情,近日,瑞安农行组织开展了以“携手运动、同心筑梦”为主题的团体操比赛,吸引了广大职工积极参与。

此次农行团体操比赛共分16支参赛队伍,参赛选手436人,员工参与率超90%。此外,每支队伍的团体操编排都不一样,还融入了武术、体操、现代舞等时尚元素,可谓百花齐放。作为本次活动的组织者,瑞安农行综合管理部副经理周小洁介绍道,比赛采用线下录制、线上评比的形式,以外部评委打分与内部员工投票相结合的方式,另设最受欢迎奖和最具创意奖。

农行仙降支行与陶山支行联合展示天地玄黄 武术操,以行云流水的动作展现农行儿女的飒爽英姿;莘塍支行的花球啦啦操,动作轻快、一气呵成,展现出员工朝气蓬勃、活力四射的一面;鲍田支行与宾阳支行职工一同跳起曳步舞,以律动有力的节奏和激情澎湃的音乐爆发出阳光自信的青春活力;飞云支行员工自编自导自演《敬业阵线联盟》,身着彩色运动服,演绎可爱俏皮的时尚团体舞。春兰秋菊满庭芳香,夏荷冬梅争奇斗艳,16支队伍,16套团体操,风格各异、创意连连。

农行瑞安支行工会主席余列东表示,作为瑞安市五星级示范性工会,在做好疫情防控的前提下,瑞安农工会将紧跟时代步伐,以线上线下相结合



形式,推出更多职工们喜闻乐见的多元化文体活动,持续营造瑞安农行团结、进取、

文明、健康的企业文化氛围。(通讯员 林一翔)

遗失

遗失瑞安市市场监督管理局(执法机关代码:003419001)的浙江省罚没财物专用票据(空白)票据号码:1801254729,声明作废。

遗失瑞安市北麂乡立公村股份经济合作社的开户许可证核准号:J3339002793702,声明作废。

遗失翁宗弟由瑞安市塘下镇东村股份经济合作社2020年8月28日开具的温州市农村集体经济组织统一收据,收据号:03357787,声明作废。

遗失瑞安市爱心阳光社会工作服务中心的民办非企业单位登记证书副本一份,证号:5233038109683317XY,声明作废。

遗失瑞安市瑞鑫塑料制品有限公司公章、法人章(颜维成)、财务专用章、发票专用章各一枚,声明作废。



防范电信网络诈骗



防范个人信息泄露。 不泄露个人身份、通信、 账户和密码等信息给他人。 不转借个人银行卡。



对账户进行安全升级。
升级芯片卡,账户更安全。